



В Челябинской области проводится проверка по факту утопления 11-летнего мальчика

В дневное время 03 августа 2016 года в правоохранительные органы поступила информация о том, что в озере Горькое - Соленое расположенное в Чесменском районе, Челябинской области утонул 11-летний мальчик. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, мальчик вместе с бабушкой, дедушкой и двоюродной сестрой приехали искупаться на озеро. Когда потерпевший с сестрой находились в воде, последняя отплыла от берега примерно на 15-20 метров. Увидев младшего брата лежащим на гряди в 3,4 метрах от берега, девочка подплыла к брату, она заметила, что он лежит вниз лицом и не подает признаков жизни. Реанимационные мероприятия результата не дали, после чего кто-то из отдыхающих вызвал СМП и полицию.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
04.08.2016

04 Августа 2016

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1058828>